

**WIOA Regional and Local Plan
Community Engagement Session(s) Facilitation RFQ Q&A**

Updated on 11.01.24

1. Will Partner4Work provide the facility for the in-person session, or is the offeror expected to secure a location? If the former, what is the location?

Answer: While the precise location is not finalized, Partner4Work will provide a location and facility for the in-person session, which will occur within our service area of Allegheny County and/or the City of Pittsburgh.

2. Will Partner4Work provide the tool(s) that will be used to host the virtual session (e.g., Zoom), or will the offeror provide the preferred technology tool?

Answer: Partner4Work will make Zoom available for the virtual session.

3. What is the anticipated number of participants for the in-person session?

Answer: Partner4Work does not currently have an anticipated number of participants. However, we would be open to incorporating an RSVP process so that we can track the expected number of participants leading up to the event.

4. Are the virtual or in-person sessions intended for similar stakeholder groups?

Answer: Yes, our intent is to share information regarding both the in-person and virtual sessions with the same network of partners and stakeholders.